中缅原油管道原油 正式进入中国

可供应云南、四川、重庆、贵州、广西等

新华社北京5月19日电中 国石油天然气集团公司19日宣 布,中缅原油管道原油于当日16 点正式由云南瑞丽进入中国。

随后,这批原油将以每天约 50公里的速度继续向内地推进, 再经过约650公里长途旅行,最 终抵达位于云南省安宁市的云 南石化。

作为"一带一路"倡议在缅 甸实施的先导项目——中缅油 气管道项目的一部分,中缅原油 管道工程今年4月正式投入运 行,此次境内外投产管道全长 1420公里。投产后,将能为缅甸 带来可观的经济和社会收益,同 时,将有力带动中国西南地区经 济发展。

据介绍,管道建成后,项目运 行将采取国际通行的"分段管理" 模式。其中,缅甸段由中缅成立 的合资公司负责,国内段由中国 石油西南管道公司负责运行。

中石油表示,缅甸原油进入 中国后,将实现就近加工销售。 作为与中缅油气管道配套的项 目,中国石油云南石化也将于近

期投产,设计年加工能力1300万 吨,供应市场包括云南、四川、重 庆、贵州、广西等,对确保我国西 南地区成品油和化工产品供应 具有重要意义。

自中缅油气管道建设以来, 中国石油始终坚持在管道沿线 开展社会公益项目,为当地提供 就业机会。



昨天,武警内蒙古大兴安岭森林支队官兵准备登机奔赴火场。

5月17日12点左右,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗那吉林场发生森林火灾。截至昨天10点30分,参与扑火人数已达8230人,其中到达火 场兵力4000余人。 新华社发(毛亚团 摄)

内蒙古那吉林场森林火灾:

火场面积8000多公顷 8000多人 扑火

新华社呼和浩特5月19日 电(记者邹俭朴)记者从内蒙 古自治区防火办和呼伦贝尔市 有关部门了解到,截至记者发 稿时,呼伦贝尔市那吉林场森 林火灾火场面积已达8400公

顷,森林防火部门和地方投入7 架飞机扑火,截至10时30分, 参与扑火人数达8230人,其中 到达火场兵力4000余人。

目前,火场南线断续火线 10公里,北线断续火线4公

里。火场总面积比5月18日夜 增加2400公顷,其中南线增加 1600公顷,北线增加800公顷, 但火势已呈减弱趋势,未进入 内蒙古大兴安岭重点国有林管 理局库都尔林业局施业区内。

根据火场发展态势,国家 森林防火指挥部启动《森林防 火应急预案》II级响应。

5月17日12时许, 呼伦贝 尔市陈巴尔虎旗那吉林场发生

台湾连爆多起食药安全案件

者查文晔 章利新)台湾知名零食 品牌"虾味先"近日被曝光使用 大量过期原料,危害消费者健 康,引发社会关注。近两周内, 台湾已连续发生7起食品、药品 过期案,不少民众失望痛批"台 湾还有什么东西能吃"。

有46年历史的"虾味先"系 台湾知名零食品牌,广受消费者 喜爱。高雄市卫生局17日配合 有关部门前往裕荣食品大寮工 厂稽查时查获,"虾味先"业者使 用逾期无水柠檬酸、柴鱼粉,制 作泡菜、墨西哥烟燻等4种口味 的"虾味先"产品,还用逾期红曲

新华社台北5月19日电(记 代工生产发芽大豆养生粉,估计 潮等因素导致微生物污染,吃下 新北检警已查扣500多箱遭改标文件章利新)台湾知名零食 制造的"虾味先"已售出254万 肚恐引发急性肠胃炎,恶心、呕 药品并约谈老板。 包,不法获利3700万元(新台 币,下同)。

> 高雄市卫生局已勒令裕荣 停工,裕荣则表示所有产品全面 下架回收,接受退费,并辩称误 用,但添加逾期原料生产食品已 违法,也凸显业者的冷冻库及原 料管理不佳。卫生局现场封存 逾期原料及产品约2371公斤,同 时要求业者回收违规产品,每天 汇报回收进度。

> 医学专家表示,无水柠檬 酸、柴鱼粉及红曲若逾期堆置后 使用,因保存条件不佳、物料受

肚恐引发急性肠胃炎,恶心、呕

"虾味先"事件只是近期岛 内爆出的多起食药安全事件中 的一起。新北市卫生局日前会 同台当局食药管理部门至中荣 贸易公司进行例行评鉴作业时, 意外查获业者涉嫌篡改进口药 品有效期标签。

经警方调查,该公司老板涉 嫌从6年前开始,把过期的日本 进口整肠药"极品正露丸""极东 正露丸"改标后装入新的外壳, 重新上架贩售。6年来已卖出逾 11.1万瓶,老板获利200多万元。

药品并约谈老板。

据台当局食药管理部门统 计,近期岛内爆出的7起食药安全 案件,除上述两起外,还包括冷冻 肉品、有机食品、布丁、凤凰酥等涉 及过期或改标。台湾民众对食品 药品安全信心受到严重冲击。

台湾东海大学食品科学系 教授苏正德认为,业者大赚黑心 钱已久, 遭检举才会爆出来, 但 司法审判时却常遇到"善良"法 官从宽认定,无法形成阻吓效 果,造成屡禁不绝。此外,处罚 不够重,稽查人力有限,也是导 致食安乱象的原因之-

武汉:

10人以下打麻将 人均赌资不满千元 不处罚

本报讯 武汉市政协委员许方辉的 "麻将政协提案"日前获武汉市公安局 正式回复,市公安局结合相关法律规 定,厘清了"麻将娱乐"与"麻将赌博"的

今年2月16日,许方辉向武汉市政 协第十三届一次会议提出《关于以"法 治思维"厘清"麻将娱乐"与"麻将赌博" 的界限,让武汉市民打麻将不再提心吊 胆的建议》。

5月17日,武汉市公安局治安管理 局对许方辉的提案给予正式书面回 复。回复函称,不以营利为目的,亲属 之间进行带有财物输赢的打麻将、玩扑 克等娱乐活动,不予处罚;亲属之外的 其他人之间进行带有少量财物输赢的 打麻将、玩扑克等娱乐活动,参与者不 满10人,区分不同情形予以裁量和处 罚。其中,"对参与不满10人的赌博, 人均赌资不满1000元的情形,未作处 罚的规定。 (长江)

陕西绥德县一官员

以加班误餐为由 在酒店公款吃喝

新华社西安5月19日电(记者陈 晨)陕西省纪委近日通报了3起违反中 央八项规定精神问题,3名基层干部分 别因违规接受宴请、公款吃喝、违规发 放津贴等问题受到党纪处分。

据通报,这3起问题分别为:西安 市新城区南张社区原党支部书记、社区 主任张建业违规接受宴请问题。张建 业组织部分工作人员,违规接受服务对 象宴请,消费共计7414元。2017年4 月,张建业受到党内严重警告处分。

绥德县子洲图书馆馆长贺存辉违 规公款吃喝问题。2015年、2016年,贺 存辉多次以加班误餐为由,在酒店违规 公款吃喝,消费共计7603元。2017年4 月,贺存辉受到党内警告处分。

安康市汉滨区江北办事处刘家沟 村党支部书记王兆银违规发放津补贴 问题。2016年1月、3月,该村两次违规 用集体资金为6名班子成员发放补贴, 共计3万余元。2017年4月,王兆银受 到党内警告处分,违纪资金被收缴。

非法猎捕画眉鸟 贵州3男子被判刑

新华社贵阳5月19日电(记者汪 军)贵州省沿河土家族自治县法院近日 公开开庭审理一起非法猎捕野生画眉 鸟案,3名男子触犯有关野生动物保护 的规定,被判刑并处罚金。

公诉机关指控,今年2月,被告人 杨某某、李某某、余某某利用事先准备 的3只画眉鸟(笼养)和捕鸟工具,在贵 州麻阳河国家级自然保护区境内和周 边区域,采取以鸟鸣诱鸟、设网捕捉等 方式,共捕捉8只画眉鸟。

经鉴定,3人所捕获的8只画眉鸟 被列入《濒危野生动植物种国际贸易公 约》附录Ⅱ中,属于濒危野生动物物 种。麻阳河国家级自然保护区位于贵 州省沿河土家族自治县和务川仡佬族 苗族自治县交界处,总面积超过3万公 顷。2004年,保护区被纳入中国人与 生物圈保护区网络。法律规定:非法猎 捕、杀害国家重点保护的珍贵、濒危野 生动物的,或者非法收购、运输、出售国 家重点保护的珍贵、濒危野生动物及其 制品的,处5年以下有期徒刑或者拘

根据案件的事实、性质、情节和社 会危害程度,法院依法判处杨某某有期 徒刑7个月,并处罚金3000元,依法分 别判处李某某、余某某有期徒刑6个 月,并分别处罚金3000元。